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PODSTAWA PRAWNA
„Nauczanie i wychowanie – respektując chrześcijański system wartości – za postawę przyjmując uniwersalne zasady etyki. Kształcenie i wychowanie służy rozwijaniu u młodzieży poczucia odpowiedzialności, miłości ojczyzny oraz poszanowania dla polskiego dziedzictwa kulturowego, przy jednoczesnym otwarciu na wartości kultur Europy i świata. 
Szkoła winna zapewnić każdemu uczniowi warunki niezbędne do jego rozwoju, przygotować go do wypełniania obowiązków rodzinnych i obywatelskich w oparciu o zasady solidarności, demokracji, tolerancji, sprawiedliwości i wolności”
/Ustawa o systemie oświaty/ 
· Ustawa z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (Dz. U. z 2004 r. Nr 256, poz. 2572 z późniejszymi zmianami); 
· Ustawa z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela (Dz. U. z 2006 r. Nr 97, poz. 674 z późniejszymi zmianami);
· Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 7 października 2009 r. w sprawie nadzoru pedagogicznego (Dz.U. z 2009 r. Nr 168, poz. 1324); 
· Rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 23 grudnia 2008 r. w sprawie podstawy programowej wychowania przedszkolnego oraz kształcenia ogólnego w poszczególnych typach szkół (Dz. U. z 2009 r. Nr 4, poz. 17);
· Konwencja o prawach dziecka, przyjęta przez Zgromadzenie Ogólne Narodów Zjednoczonych dnia 20 listopada 1989 r.(Dz. U. z 1991r. Nr 120, poz. 526).











MISJA SZKOŁY
Naszą historię, tożsamość i edukację wykorzystujemy w szkole i poza nią - zmieniając na lepsze życie społeczności Wisły i regionu, tworząc rozpoznawalne środowisko - świadome, otwarte i tolerancyjne.

WIZJA SZKOŁY
Tworzymy miejsce spotkań społeczności, które inspiruje i motywuje różne grupy społeczne. Tworzymy szkołę dla ludzi, którzy chcą się rozwijać. Dzięki takiemu podejściu będziemy w stanie radzić sobie dobrze w dzisiejszym świecie. Pokazujemy, że można iść swoją drogą i realizować własne pasje.

MARKA SZKOŁY
Budujemy markę poprzez realizację działań w obszarach istotnych dla szkoły i społeczności ją tworzącej – uczniów, rodziców, nauczycieli i personelu wspomagającego. Istotą jest połączenie edukacji i sportu oraz naszych wartości. Czerpiemy z obu tych obszarów. W nich znajdujemy istotne dla nas filary: bezpieczeństwo, poczucie własnej wartości, satysfakcja z dokonywanych wyborów. 

CELE SZKOŁY
· Wspólne tworzenie przyszłości dla ludzi, którzy opuszczając szkołę, będą tolerancyjni, samodzielni, wrażliwi i otwarci na drugiego człowieka, na wiedzę i doskonalenie, na zasady 
i normy społeczne – tak aby być gotowym do życia we współczesnym świecie. Człowiek zawsze będzie w centrum naszych działań – uczeń, rodzic, nauczyciel, pracownik szkoły.
· Budowanie społeczności we współpracy z instytucjami działającymi w regionie.
· Stawanie się szkołą rozpoznawalną w regionie, dbającą o historię, patrzącą w przyszłość, promującą aktywność sportową i łączącą społeczność wokół naszych projektów. 
· Odpowiadanie na zmieniającą się rzeczywistość w związku z rozwojem społeczeństwa informacyjnego, wyposażanie uczniów w narzędzia niezbędne w byciu konkurencyjnym na współczesnym rynku pracy.
· Pozwalanie młodym ludziom uwierzyć w siebie. Inspirowanie do tego, by pokonywali własne ograniczenia i sięgali po najwyższe cele.


CO NAS WYRÓŻNIA?
· Lokalizacja w centrum miasta
· Blisko 80 lat tradycji i doświadczenia
· Kameralna atmosfera zapewniająca indywidualne podejście do każdego ucznia i poczucie bezpieczeństwa
· Stała współpraca z podmiotami kulturalnymi działającymi w środowisku lokalnym
· Liczne sukcesy sportowe dzięki prowadzeniu klas sportowych
· Efektywnie działający samorząd szkolny

KIERUNKI DZIAŁANIA I ROZWOJU SZKOŁY
· Wychowanie młodzieży w duchu tolerancji, otwartości i poszanowania praw człowieka.
· Dbanie o wszechstronny i harmonijny rozwój ucznia.
· Modyfikowanie rozszerzeń i przedmiotów uzupełniających w klasach proponowanych na następne lata szkolne.
· Odpowiadanie na potrzeby uczniów i angażowanie ich w życie szkoły.
· Umożliwienie uczniom podtrzymania tożsamości narodowej, etnicznej, językowej i religijnej.
· Udział w projektach unijnych, edukacyjnych, współpraca z fundacjami i organizacjami 
o różnym zasięgu (lokalnym i międzynarodowym).
· Promocja szkoły.
· Docieranie do osób zainteresowanych poprzez aktualną i przejrzystą stronę internetową szkoły, Facebook i Instagram.
· Aktywizowanie uczniów do pracy w wolontariacie i rozwoju ich zainteresowań.
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